

9 июля

«Пока есть возможность, живите весело!» Сенека Луций Анней.

Невозможно не согласиться с фразой данного философа.

Наши воспитанники придерживаются такой же философии, и мы также ее придерживаемся и стремимся наполнить позитивными эмоциями каждый день в нашем лагере. И сегодняшний день не был исключением: сегодня мы посетили развлекательную программу в Театре Юного Зрителя. Ребятам предстояло много танцевать и веселиться, чтобы расколдовать сказочных персонажей. Все с большим удовольствием развлекались и получили много удовольствия. Также по возвращению в лагерь, ребята отдыхали на свежем воздухе, играя в подвижные игры. Одним из самых веселых моментов был футбольный матч с участием воспитанников и вожатых. День как всегда оставил приятный след в памяти у ребят!

